

储祥好调研高考备考工作时强调

全力用实干打好高考备考冲刺战

运城晚报讯 (记者 张越) 5月19日,市委书记储祥好深入康杰中学、运城中学、盐化中学调研高考备考工作,看望慰问高三师生。他强调,要抓住考前黄金窗口期,以精准化辅导、精细化管理和精心化服务,推动“备考质量、服务效能、育人口碑”实现大提升,以更好佳绩重振运城教育雄风。市委常委、秘书长何伟,副市长张锐参加。

来到康杰中学高三英语教研室、物理教研室,储祥好深入了解新高考政策下教研工作,探讨提升备考针对性办法。他指出,当前距离高考仅剩半个多月

时间,已经到了滚石上山、临门一脚的最紧要关头,容不得半点松劲懈怠。要聚焦“高原筑根基、高峰树标杆”,对标省内外先进办学经验,持续深化教学研究,准确把握考试规律,以决战决胜姿态全力冲刺,用实绩实效回报社会期盼,让康杰品牌叫得更响。走进运城中学高三2201班,看到学生们全神贯注投入学习,老师精准务实悉心指导,他非常高兴,对师生昂扬向上、奋勇拼搏的精神面貌给予高度评价。他语重心长地说,人生能有几回搏,每一分努力都至关重要,临阵磨枪不快也光。要保持爱拼敢赢的精气神,聚焦基础“填空

白”,夯实知识堡垒,着眼提升“抓深化”,实现拔高突破。在盐化中学,储祥好认真听取教研教学情况汇报后强调,高考也是对教师责任心和教学水平的严格检验。他勉励广大教师甘当铺路石,用自己的专业知识、丰富经验和真挚爱心,助力学生在高考中走得更稳、更扎实。一餐一饭,关乎万千学子的健康和成长。储祥好随机走进学校食堂,查看就餐环境、菜品种类和价格、卫生管理等情况。他要求,始终将食品安全放在首位,不断提高餐饮质量和服务管理水平,打造全过程可追溯管控体系,确保饭菜可口、营养健康。

调研中,储祥好强调,高考是检验教育质量的试金石,更是千家万户的关切事。各地各有关部门要提高政治站位,坚持为党育人、为国育才,以绣花功夫深化命题研究,以工匠精神打磨备考方案,构建高标准备考工作体系。要做优考生服务,做好因材施教、培优补弱、心理调适、食宿保障等工作,让学生身心处于最佳状态,轻装上阵迎接高考。要树牢底线思维,抓好考试组织、应急处置等全流程准备,实现阳光备考、暖心护考、平安迎考,以良好的环境氛围托举学子成才梦想,续写河东教育事业华章。

位和薄弱环节,加强监测预警,全面排查整治风险隐患,做足物资储备,筑牢黄河防汛防线。来到稷山县下费村,姚逊察看汾河干流稷山段防洪能力提升工程建设进展情况,了解工程设计、防洪标准等情况。强调,要在保障工程质量和安全的前提下,倒排工期,挂图作战,确保如期完成任务,提升防洪减灾能力,守护好人民群众生命财产安全。

调研中,姚逊强调,黄河流域生态保护和高质量发展是习近平总书记亲自部署的重大国家战略。各地各部门要坚定扛牢政治责任,按照共同抓好大保护、协同推进大治理的要求,坚持系统观念,创新思维举措,统筹抓好水污染防治、水生态修复、水资源节约集约利用、重大水利工程建设等工作,真正让黄河成为造福人民的幸福河。

临猗小伙王雪冬从天津回乡担任业务负责人,芮城小伙谷旭东从重庆返乡参与项目落地,万荣小伙傅武毅从惠州回乡投身技术研发……从北京、上海等地归来的青年,怀揣着对家乡的眷恋聚在一起,凭借自身丰富经验与前沿技术,在家乡的发展舞台上大显身手,不仅找到了归属感,更为企业创新发展提供了坚实的智力支持。

众之翼建筑科技同样以创新为导向,其创建的“蓝途云工厂”整合建筑信息服务市场,采用灵活办公模式为技术人员提供岗位,有力推动建筑产业信息化、数字化发展,吸引众多高素质人才汇聚。建筑信息模型技术员贾一帆入行多年,历经磨练,从初出茅庐的新人逐步成长为经验丰富的培训员,充分彰显了个人职业价值。

“晋创谷·运城”为人才的成长与发展,提供了广阔的空间和坚实的支撑,成为连接企业与人才的重要桥梁。

为了使“晋创谷·运城”这个平台能更有效地推动创新发展,我市正稳步落实一系列富有针对性和前瞻性的举措。深化产学研合作、强化人才服务体系、拓宽资金支持渠道、完善产业配套设施、加强推广宣传……未来,随着各类平台的搭建与不断完善,定将吸引更多青年学子返乡归巢,以科技为翼,助力家乡创新发展。

姚逊在调研“一泓清水入黄河”、黄河干流流经县(市)生态环境综合治理等工作时强调

以高品质生态高水平安全支撑高质量发展

运城晚报讯(记者 余果)5月19日,市委副书记、市长、市总河湖长姚逊深入万荣县、河津市、稷山县,调研“一泓清水入黄河”、黄河干流流经县(市)生态环境综合治理等工作。他强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,认真落实省委、省政府部署要求,锚定“一城两区三门户”目标和思路,坚持问题导向,强化底线思维,扎实推进流域综合治理,做好防汛备汛、生态环保等工作,以高品质生态、高水平安全支撑高质量发展。市政府秘书长王红波参加。

“一泓清水入黄河”是重大的政治

工程、生态工程、发展工程、民生工程。在万荣县庙前村国考断面和稷山县柴村国考断面处,姚逊查看水质监测数据,强调,要充分发挥自动监测站预警作用,及时掌握断面水质状况,加强分析研判,强化治污措施,确保断面水质持续稳定达标。来到河津市第二污水处理厂,姚逊详细了解技术工艺、运营模式等,指出,要认真抓好管理运行,全面提高污水处理和资源化利用水平,推动水环境质量不断提升。姚逊强调,要坚决扛牢“一泓清水入黄河”政治责任,以工程项目实施为牵引,开展综合

治理,做好雨污分流改造、工业废水处理、生态修复治理等工作,全方位加强生态环境保护,加快建设人与自然和谐共生的美丽运城。

在河津禹门口河段,姚逊了解黄河干流生态环境综合治理和防汛备汛等情况,指出,要坚持把保护黄河流域生态作为谋划发展、推动高质量发展的基准线,严格落实生态、工程、管理等措施,推进源头治理、系统治理、综合治理,补齐短板弱项,为创建黄河流域生态保护和高质量发展先行区作贡献。要强化风险意识、底线思维,紧盯重点部

科技为翼,引人才归运

记者观察

□记者 范楚乔

近年来,随着经济转型升级浪潮的推进,三、四线城市迎来了新的发展契机,越来越多的青年人才在积累了丰富的工作经验后,选择回乡创业就业,果断投身家乡建设。我市积极建设“晋创谷·运城”这一关键创新平台,在科技与人才融合的道路上不断探索,以贴心服务和无限机遇,为青年人才营造成长的温馨摇篮,为城市发展注入源源不断的活力。

创新平台搭桥梁

去年12月底,“晋创谷·运城”正式揭

牌并投入实体化运作,标志着我市将加速汇聚创新资源、优化创新生态、助推科技成果转化。这一创新驱动平台规划总面积49平方公里,起步区重点打造盐湖高新区创新驱动中心和科创城(运城经开区)创新驱动中心,依托“双中心”辐射带动全市高质量发展。

1月初,山西蓝翼数字科技有限公司(以下简称蓝翼科技)作为该平台的首家企业,入驻盐湖高新区创新驱动中心。平台展现出极大的诚意与支持力度,不仅提供免租金的经营场地,还配备人才公寓、食堂、茶歇室等,全方位为企业运营减负,助其全身心投身创新发展。

蓝翼科技专注于虚拟现实、数字孪生、动漫创作等前沿领域,致力于助力本地传统企业实现数字化转型发展,同时将凭借政策利好与资源优势,全力承接发达地区企业项目落地。近日,记者在蓝翼科技办公场所看到,工作人员有的正在对接业务、洽谈合作,有的忙于电脑软件操作,还有的互相讨论创意策划,他们的工作忙碌而有序。

虚拟景区、数字大棚、虚拟展厅……

在工作人员的介绍下,虚拟现实、数字孪生等前沿科技词汇与城市未来发展的关系,变得愈发清晰且紧密相连。它们不再是晦涩难懂的概念,而是具象为一幅幅生动的发展蓝图。

蓝翼科技的发展前景令人期待,入驻科创城(运城经开区)创新驱动中心的山西众之翼建筑科技有限公司(以下简称众之翼建筑科技),也迎来了新的发展契机,办公环境进一步改善,商业资源得到拓展。

政府的积极作为和服务,让企业实实在在享受到了政策优惠和帮扶,为创新型企业发展和行业壮大提供了坚实保障和强劲动力,让企业更好地扬帆远航。

人才返乡兴桑梓

对于返乡大学生而言,“晋创谷·运城”更是梦想起航的港湾。以蓝翼科技为例,20多名员工都是返乡青年,他们学成归来,有干劲、拼劲,凭借多年求学与闯荡的经历,以及扎实的专业能力,立志要在家乡干一番事业。